
    
 

VERSLAG VAN DE VERGADERING VAN DE WMO CLIËNTENRAAD UTRECHT 
DATUM:  10 september 2025    
LOCATIE:  Solgu, Churchilllaan 11, 1e etage 
 
 

 
1. Opening, ingekomen post en vaststellen agenda  
De vergadering wordt om 13:30 uur geopend. De agenda wordt vastgesteld.   
Er zijn 2 aspirant-leden. Er is een voorstelrondje. Marion vertelt dat ze een casemanager heeft gehad 
maar die is er niet meer. Het Wmo-loket zou voor iedere cliënt een casemanager moeten hebben. De 
ondersteuner kaart dit weer aan bij de gemeente (actie; gedaan). 
 
2. Notulen plenaire vergadering  

• Tendernet is een platform waar de gemeente Utrecht aanbestedingsdocumenten op plaatst. 

• Rekenkamer: Vince stelt voor een apart gesprek te organiseren. De Rekenkamer wil met de Wmo 
CR in gesprek over onze kijk op en ervaringen met hulp bij het huishouden in Utrecht. De 
ondersteuner stelt 1 oktober 14 uur bij Solgu voor (actie; gedaan). De Wmo CR neemt het 
ongevraagd advies over onafhankelijke indicatiestelling mee in het overleg met de Rekenkamer. 
De gemeente wil dit advies meenemen in de resultaten van het onderzoek van de Rekenkamer. De 
Wmo CR blijft erbij dat de aanbieders het aantal uren zorg niet zouden mogen aanpassen.  

• De ‘deep dive’ over de laatste ontwikkelingen op het gebied van rechtsbescherming vindt 
waarschijnlijk plaats in de 2e helft van oktober. Ook bij hulpmiddelen moet die rechtsbescherming 
er zijn. Mensen moeten in bezwaar kunnen gaan en hebben ook daarom een beschikking nodig. 

• De ondersteuner heeft Willemijn gevraagd om een vervolgafspraak voor verder overleg over de 
toekomst arbeidsmarkt HbH. De gemeente heeft bevestigd dat iedereen recht heeft op minimaal 
105 uur per jaar, als er meer nodig is gebeurt dat. Cliënt en aanbieder/hulp overleggen onderling 
hoe die uren worden geleverd. Het verschilt dus wanneer een cliënt de uren geleverd krijgt.  

• Theo van Stichting Goud heeft besloten geen zitting te nemen in de Wmo CR.  
 

Actielijst  
Niet behandeld.  
 
Notulen Bestuursoverleg 
Dialoogsessie Meetellen: Marileen is geweest en heeft een verslag gestuurd. 
De notulen zijn besproken en vastgesteld. 
 
3. Begroting en beleidsplan 2026  

Deze begroting is gemaakt op basis van de afspraken die in hete verleden met de gemeente gemaakt 
zijn en de eenmalige bijdrage van € 10.000. De wethouder wilde indertijd stoppen met het MNU, met 
instemming van de MNU-leden. Er zou iemand komen om ons te begeleiden, dat is Arie/Stem van 
Utrechters geworden. De budgethouder stuurt de begroting 2026 naar de ondersteuner en Solgu. In 
het Beleidsplan wordt, onder Plannen 2026, punt 10 gehandhaafd. Solgu wil de begroting en het 
beleidsplan 2026 in de week van 22-9 ontvangen, zodat deze voor 1 oktober ingediend kunnen 
worden. Pim en de budgethouder kijken er nogmaals naar (actie).     
 
4. Zorginfarct 
Hoe gaat de gemeente een zorginfarct voorkomen? De Wmo CR ziet weinig beweging. De 
bezuinigingen worden landelijk opgelegd. Waarop stoelt het beleid van de gemeente? Dit onderwerp 
is erg breed, maar de Wmo CR wil weten hoe deze ontwikkelingen invloed hebben op de Wmo. 
Tijdens het gesprek met de gemeente over de arbeidsmarkt voor HbH zei de aanwezige econoom dat 
als je zorg duurder maakt, er minder vraag komt. Maar dan krijgt je ook zorgmijders. Het volgende 
gesprek moet doelgerichter zijn en vooral over de Wmo gaan. De ondersteuner vraagt nogmaals naar 
het eerste deel van de beleidsnota en een volgende overlegdatum (actie; gedaan). Pim werkt dit 
onderwerp verder uit als hij de beleidsnota heeft ontvangen (actie).  
 
5. Programmering eindejaarsbijeenkomst: spreker? 
De bijeenkomst is op 17 december. Misschien kan de Wmo CR iets organiseren met het CPU, Solgu 



    
 

etc. We zoeken een spreker over zorg en financiën. Binnenruimte Mint bij de Wilg zou geschikt zijn als 
locatie. Solgu benadert het CPU en houdt contact met de ondersteuner (actie). Misschien is een pub 
quiz een idee. De leden denken na over een spreker, evt. de directeur van Ieder(In). 
 
6. Rondvraag, mededelingen en afsluiting 

• Clara heeft voicemailbericht ingesproken over het Actieplan Utrecht geeft thuis. Dakloosheid wordt 
een steeds groter probleem. Het actieplan is goedgekeurd door de gemeenteraad op initiatief van 
Ilse Raaijmakers (PvdA). Housing first, eerst een woning regelen en dan de rest, is een belangrijk 
onderdeel van dit plan. De opvang is geen goede oplossing. Goed dat de focus ligt op jongeren. 
Die belanden vaak na de Jeugdzorg op hun 18e op straat. Het plan wil opvangvoorzieningen 
afschalen, dat zorgt niet voor doorstroming. Stichting Goud is blij met dit voorstel. De ondersteuner 
zet een artikel over het plan op de website (actie). 

• Er komt een overleg tussen hulpmiddelenleveranciers, gemeente en Wmo CR  Wiebe Schippers 
van Medipoint regelt dit. 

• Solgu organiseert op 22 september een bijeenkomst over 10 jaar Participatiewet ‘Werk in 
uitvoering’. Er komen beleidsmakers, ervaringsdeskundigen etc. Op dezelfde dag staat een overleg 
over de Regiotaxi bij Solgu gepland, dat is niet handig, Annelies gaat met Taco overleggen (actie).  

• De ondersteuner vraagt Arie om een overleg over de voortgang van Stem van Utrechters 
voorafgaand aan onze vergadering met Linda Voortman (actie; gedaan). 

• Er gaat veel fout binnen de HbH. Een groot probleem is de lage betaling van de hulpen.  

• Er is vandaag een mail van Willemijn over de rechtsbescherming binnengekomen. De 
ondersteuner stuurt deze opnieuw door met het verzoek aan alle leden hierop te reageren (actie; 
gedaan).  

• Vergadering met Linda Voortman op 15 oktober van 12:30 tot 13:30 uur op het Stadskantoor. De 
oktobervergadering wordt daarom verzet van 15 oktober naar 8 oktober, dan kan de vergadering 
met de wethouder goed worden voorbereid.  

 
Sluiting van de vergadering om 15:45 uur.  


